



महाराष्ट्र शासन

# शासकीय दंत महाविद्यालय व रुग्णालय, जळगाव

पत्ता : प्लॉट क्र.एच.०८/०९/०५, एम.आय.डी.सी.परिसर, जळगाव

ई-मेल : gdchjalgaon@gmail.com

दुरध्वनी क्र.९६०४४८३४५२

जा.क्र.शादंमरुज/पदभरती/सहा.प्राध्यापक/

८० /२४

दिनांक : २०/०३/२०२४

## जाहिरात शुध्दीपत्रक

विषय : शासकीय दंत महाविद्यालय व रुग्णालय, जळगाव या संस्थेतील खालील नमुद विविध विषयातील सहाय्यक प्राध्यापक पदे कंत्राटी पद्धतीने भरणेसाठी प्रसिद्ध करण्यात आलेल्या जाहिरातीमध्ये अंशतः सुधारणा करणेबाबत...

संदर्भ : या कार्यालयाची सहाय्यक प्राध्यापक पदभरती जाहिरात क्र.शादंमरुज / पदभरती/सहा.प्राध्यापक/७९/२४ दि.२०.०९.२०२४

उपरोक्त विषयान्वये कळविण्यात येते की, शासकीय दंत महाविद्यालय व रुग्णालय, जळगाव या संस्थेतील विविध विषयातील सहाय्यक प्राध्यापक पदे निव्वळ तात्पुरत्या स्वरूपात करार पद्धतीने १२० / ३६४ दिवसांकरिता ठोक मानधन तत्त्वावर भरण्याकरिता प्रसिद्ध करण्यात आलेल्या संदर्भीय जाहिरातीमध्ये अधिष्ठाता यांना प्रदान अधिकारानुसार खालीलप्रमाणे अंशतः बदल / सुधारणा करण्यात येत आहेत, तसेच मुळ जाहितीमधील इतर बाबी जशास तशा लागू राहतील. करिता याची सर्व उमेदवारांनी नोंद घ्यावी.

अ.क्र.	मुळ जाहिरात	सुधारित बदल
१	२	३
१	अर्ज सादर करण्याची पद्धत व वेळापत्रक मधील रकाना क्र.५ :- पात्र उमेदवारांच्या मुलाखतीसाठी यदी प्रसिद्ध करण्याची तारीख व ठिकाण - दि.२४/०९/२०२४ रोजी सायंकाळी ०५:३० वा. सूचनाफलक, शा.दं.म.व रु. जळगाव ऐवजी	दि.२४/०९/२०२४ रोजी सायंकाळी ०५:३० वा. सूचनाफलक, शा.दं.म.व रु. जळगाव व संचालनालय, बै.शि.ब सं. मुंबई यांचे संकेतस्थळ <a href="http://www.med-edu.in">www.med-edu.in</a>
	१.परिपूर्ण भरलेले अर्ज ऑफलाईन पद्धतीने आवश्यक कागदपत्रांच्या स्वक्षांकित प्रतीसह विहित कालावधीत सादर करावेत. ऐवजी	१.परिपूर्ण भरलेले अर्ज ऑफलाईन पद्धतीने आवश्यक कागदपत्रांच्या स्वक्षांकित प्रतीसह विहित कालावधीत सादर करावेत. टपालाने अर्ज सादर करू नयेत.
२	मुलाखतीसंदर्भात सर्वसाधारण सूचना : १.मुलाखतीसाठी पात्र ठरलेल्या उमेदवारांना कुठल्याही प्रकारचा पत्रव्यवहार केला जाणार नाही. त्यामुळे उमेदवारांनी सूचनाफलकावरील यादीचे अवलोकन करुन उपस्थित रहावे.	१.मुलाखतीसाठी पात्र ठरलेल्या उमेदवारांना कुठल्याही प्रकारचा पत्रव्यवहार केला जाणार नाही. त्यामुळे उमेदवारांनी शा.दं.म. व रु. जळगाव येथील

	ऐवजी	सूचनाफलकावर व <a href="http://www.med-edu.in">www.med-edu.in</a> या संकेतस्थळावर प्रसिद्ध करण्यात आलेल्या यादीचे अवलोकन करून उपस्थित रहावे.
	४.पात्र उमेदवारांच्या मुलाखती मा.अधिष्ठाता, शासकीय दंत महाविद्यालय व रुग्णालय, जळगाव यांच्या दालनात घेण्यात येतील. ऐवजी	४. पात्र उमेदवारांच्या मुलाखती मा.आयुक्त, वैद्यकीय शिक्षण व आयुष, मुंबई यांच्या कार्यालयात घेण्यात येतील.
३	अटी व शर्ती : १. करार पद्धतीने नियुक्तीचा कालावधी हा नियमित उमेदवार उपलब्ध होईपर्यंत अथवा १२०/७३६४ दिवसांचा कालावधी यापैकी जे आगोदर घडेल इतका राहिल. या कालावधीमध्ये बंधपत्रित उमेदवार / महाराष्ट्र लोकसेवा आयोग / निवड मंडळ पुरस्कृत नामनिर्देशनाने / बदलीने / नियमित उमेदवार उपलब्ध झाल्यास तात्पुरत्या स्वरूपातील नियुक्ती तात्काळ संपुष्टात येईल. ऐवजी	अटी व शर्ती : १. करार पद्धतीने नियुक्तीचा कालावधी हा नियमित उमेदवार उपलब्ध होईपर्यंत अथवा १२०/३६४ दिवसांचा कालावधी यापैकी जे आगोदर घडेल इतका राहिल. या कालावधीमध्ये बंधपत्रित उमेदवार / महाराष्ट्र लोकसेवा आयोग / निवड मंडळ पुरस्कृत नामनिर्देशनाने / बदलीने / नियमित उमेदवार उपलब्ध झाल्यास तात्पुरत्या स्वरूपातील नियुक्ती तात्काळ संपुष्टात येईल.

( डॉ.जगदीशचंद्र वठार )

अधिष्ठाता,

शासकीय दंत महाविद्यालय व रुग्णालय,

जळगाव

प्रति : सूचनाफलक, शासकीय दंत महाविद्यालय व रुग्णालय, जळगाव

प्रत : १. मा.आयुक्त, वैद्यकीय शिक्षण व संशोधन, मुंबई यांना माहितीस्तव सविनय सादर.

२. अधिष्ठाता, शासकीय दंत महाविद्यालय व रुग्णालय, छत्रपती संभाजीनगर / मुंबई / नागपुर/नायर दंत महाविद्यालय, मुंबई यांना विनंती करण्यात येते की, सदरील जाहिरात शुध्दीपत्रक आपल्या संस्थेच्या सूचनाफलकावर प्रसिद्ध करण्यात यावे.

प्रत : मा.आयुक्त कार्यालयाचे संकेतस्थळ ( <https://www.med-edu.in> )